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Produkteigenschaften:

Das blaugelb Fassadentape UV ist ein leistungsstarkes, kaltselbstkleben-
des Hochleistungsklebeband für den Innen- und Außenbereich. Die spezi-
elle schwarze PE-Folie mit integriertem PET-Fadengelege verleiht dem Band 
eine hervorragende UV-Beständigkeit und hohe Robustheit, sodass es sich 
besonders für Bereiche mit erhöhter UV-Belastung, wie vorgehängte und tei-
loffene Fassadenkonstruktionen, empfiehlt. Zudem eignet es sich ideal zur 
zuverlässigen Reparatur kleiner Beschädigungen sowie zur Verklebung von 
Stoßkanten bei Unterspann-, Unterdeck- und Fassadenbahnen, auch auf Po-
lyesterbasis. 

Das blaugelb Fassadentape UV zeichnet sich durch eine sehr hohe Anfangs- 
und Endklebkraft, ausgezeichnete Feuchtigkeits-, Temperatur- und Alterungs-
beständigkeit sowie eine hervorragende Klimabeständigkeit aus. Damit bietet 
das Band eine sichere Lösung für die dauerhafte Abdichtung und Reparatur 
verschiedenster Bahnentypen – sowohl im Innen- als auch im Außenbereich.

	■ Leistungsstark und kaltselbstklebend 

	■ Hervorragende UV-Beständigkeit – ideal für  
Bereiche mit erhöhter UV-Belastung 

	■ Hohe Robustheit und Widerstandsfähigkeit 

	■ Zuverlässiger Schutz bei anspruchsvollen  
Anwendungen



Technische Daten:

Material: Spezial PE-Folie schwarz, PET Faden
gelege, UV-stabilisiert

Farbe: schwarz

Klebstoff: Polyacrylat-Dispersions-Haftkleber

Abdeckmaterial: Silikonpapier, braun

Gesamtstärke: 
nach DIN EN ISO 29862

0,30 mm (ohne Trennlage)

Schälwiderstand:  
nach DIN EN ISO 29862

≥ 30 N/25 mm

Schälfestigkeit:  
nach DIN 4108-11

erfüllt

Bruchkraft:  
nach DIN EN 14410

≥ 25 N/25 mm

Reißdehnung:  
nach DIN EN 14410

300 %

Temperaturbereich: -30 °C bis +100 °C

Verarbeitungstemperatur: ab -10 °C, empfohlen +5 °C bis +40 °C

Alterungsbeständigkeit: sehr gut, ≥ 2 Jahre UV-stabil  
(Klima Mitteleuropa)

Feuchteresistenz: sehr gut

Weichmacherbeständigkeit: gut

Klebeeigenschaften: starke Anfangsklebekraft, aufbauend 
klebend

Rollenlänge: 25 m

Rollenbreite: 60 mm

Lagerfähigkeit: bei Zimmertemperatur, vor Sonne und 
Witterung schützen

Artikelname VE Art.-Nr.

blaugelb Fassadentape UV 60 mm 10 x 25 mm 9363503

Verarbeitung:

Vor der Anwendung des blaugelb Fassadentapes UV ist sicherzustellen, 
dass der Untergrund trocken, staub- und fettfrei sowie frei von trennenden 
Schichten ist. Bei porösen oder nicht tragfähigen Untergründen empfiehlt 
sich eine Vorbehandlung mit dem blaugelb Sprühprimer (Art.-Nr. 9066539). 
Idealerweise sollte das Band bei Temperaturen zwischen 5 °C und 40 °C 
verklebt werden; die Verarbeitung ist jedoch bereits ab -10 °C möglich. Ge-
nerell empfiehlt es sich, die Haftung vorab auf dem gewählten Untergrund 
zu prüfen.

Das blaugelb Fassadentape UV eignet sich ideal zur Reparatur und Ab-
dichtung von blaugelb Unterspann-, Unterdeck- und Fassadenbahnen, ein-
schließlich vorgehängter oder teilweise offener Fassadenkonstruktionen. Für 
Reparaturarbeiten wird das Band mittig über die beschädigte Stelle geklebt. 
Bei langen, über Falten laufenden Verklebungen empfiehlt sich eine überlap-
pende Verarbeitung der einzelnen Streifen, beginnend von unten, um eine 
optimale Abdichtung zu gewährleisten. 

Das Band sollte stets sauber, spannungsfrei und ohne Falten aufgebracht 
und anschließend kräftig sowie vollflächig mit dem blaugelb Andruckroller 
(Art.-Nr. 9074068) oder einem geeigneten Werkzeug angedrückt werden, 
um die Klebfestigkeit zu maximieren.

Vor der endgültigen Abdeckung und Weiterverarbeitung der Konstruktion 
sollten alle Verklebungen und Befestigungen auf ausreichende Haftung so-
wie die Bahnenoberfläche auf eventuelle Beschädigungen, zum Beispiel 
durch äußere Einflüsse wie Hagel, kontrolliert und gegebenenfalls nachge-
arbeitet werden. 

Die fachgerechte Verklebung von Überlappungen, Stößen, Durchdringun-
gen und Reparaturstellen trägt wesentlich zur Optimierung und Erhaltung 
der Winddichtigkeit und des Dämmwertes bei und schützt sicher vor ein-
dringendem Wasser, Flugschnee und Insekten.

Hinweis:
Falten, die zu einer Unterwanderung der Verklebung durch Wasser führen 
könnten, sind vorsichtig einzuschneiden und sorgfältig zu verkleben oder zu 
überkleben. Bei langen oder über Falten verlaufenden Verklebungen kann 
es sinnvoll sein, die betroffenen Bereiche mehrlagig und überlappend zu 
sichern.

Bei Temperaturen unter 0 °C ist darauf zu achten, dass kein Oberflächen-
kondensat oder Feuchtefilm als Trennschicht wirkt und die Haftkraft des 
Bandes beeinträchtigt.

Lieferung und Lagerform:

Originalverpackt, trocken und UV-geschützt lagern. Bei Zimmertemperatur 
beträgt die Lagerfähigkeit 12 Monate. 

Entsorgung:

Reste des blaugelb Fassadentape UV können mit dem Restmüll entsorgt 
werden. Die Entsorgung richtet sich generell nach den nationalen und örtli-
chen Vorschriften. 
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Die auf diesem Dokument bereitgestellten Informationen entsprechen in bestem Wissen den uns vorliegenden Informationen und technischen Angaben, sie stellen jedoch keine 
Garantie gemäß § 443 BGB dar. Unsere Verarbeitungshinweise sind allgemein gültige Richtlinien und können aufgrund der vielfältigen Einsatz- und Verwendungsmöglichkeiten im 
Einzelfall abweichen. Sie entbinden daher nicht automatisch vor Eigenversuchen. Technische Änderungen und Weiterentwicklungen bleiben uns jederzeit vorbehalten.


